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Avvocati e Commercialisti

Avv. Carmelo Casciano
- segue - 


Torino, lì 17 Giugno 2013







A tutti agli ex dipendenti COMIT
Oggetto: Liquidazione FONDO COMIT
*** *** ***
Mi riferisco alla procedura liquidatoria avviata dal Fondo Comit per formulare la mia offerta di collaborazione.
La procedura in oggetto prevede,infatti, che - una volta ricevuta la comunicazione relativa alla loro posizione di beneficiari, gli interessati possano entro i successivi 15 gg. formulare le proprie osservazioni o contestazioni.
Per tale bisogna, i beneficiari dovranno segnalare una PEC, attraverso  la quale i liquidatori dovranno corrispondere per il prosieguo.

Da ex dipendente COMIT ed in considerazione del fatto che esercito da anni la professione legale in ambito civile/lavoro, mi permetto quindi di segnalare la mia disponibilità a mettere a disposizione dei nostri colleghi la mia professionalità per seguire gli sviluppi della liquidazione, nonchè l'uso della mia PEC, dietro riconoscimento di un contributo spese individuale di euro 100,00.

Nel caso in cui dovesse, invece, essere necessario attivare iniziative giudiziarie, richiederò un onorario (compreso CPA ed iva) pari al 10% dell'importo recuperato. Nel caso di soccombenza mi verrà invece riconosciuto un rimborso forfettario di euro 100,00, oltre eventuali spese.
Cordiali saluti.

Avv.to Carmelo Casciano
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