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Recentemente, ho avuto modo di apprendere che la vertenza con IntesaSanPaolo relativa alla Vostra cartella esattoriale n. 068 2007 00012650 07 000 con l'ingiunzione di pagamento di somme concernenti omissioni contributive relative a 16 “dipendenti ex Banca Commerciale Italiana" presso partecipazioni estere nel periodo 1998-2001, si è risolta in via extragiudiziale.
oppure (a seconda delle circostanze personali)
Recentemente, ho avuto modo di apprendere che la vertenza con IntesaSanPaolo relativa alla Vostra cartella esattoriale n. 068 2006 00097264 08 000 con l'ingiunzione di pagamento di somme concernenti omissioni contributive relative a 33 “dipendenti ex Banca Commerciale Italiana" presso filiali e/o rappresentanze estere nel periodo 1998-2001, si è risolta in via extragiudiziale.

Ho anche appreso che “la società ha provveduto agli adempimenti relativi alle posizioni individuali” e poi ho avuto modo di constatare che la mia posizione contributiva, risultante fra quelle oggetto della citata cartella esattoriale, è stata modificata per quanto attiene agli importi relativi al suddetto periodo.

Ciò premesso, chiedo di conoscere, anche ai sensi e per gli effetti della L. 241/90, gli importi, le modalità e la tempistica con i quali l’INPS procederà alla revisione dell'importo della pensione di cui sono titolare oltre alla liquidazione degli arretrati, nonché il nome del responsabile del procedimento amministrativo.
Distinti saluti
Stefano Tabanelli

